

东体竞彩视角

曼联足总杯晋级无忧

今天我们选择1场德甲、1场意甲和1场英格兰足总杯进行推荐。

周五005 2月8日 03:30

德甲 拜仁慕尼黑 VS 云达不来梅
推荐:让球胜

德甲20轮过后,拜仁以6分优势领跑积分榜。此番面对本赛季表现不错的不来梅,拜仁能否在主场大获全胜?

上轮比赛,拜仁在主场4比0领先后有些松懈,被基尔连扳3球,最终4比3取得胜利,这也是他们连续第六个主场获胜。赛季至今,拜仁在主场13胜1平1负,两场没赢的比赛对手都是勒沃库森,分别是联赛打平和杯赛输球。击败了包括巴黎、本菲卡、斯图加特、莱比锡等球队,且不乏9比2、5比0等大胜。

不来梅8胜6平6负拿到30分排名第八,其中客场5胜2平3负让人眼前一亮。击败了美因茨、霍芬海姆、沃尔夫斯堡、波鸿和圣保利,还逼平了奥格斯堡、多特蒙德。对于不来梅的球迷来说,球队本赛季的表现让他们较为满意。

此役市场给出拜仁2.75让步,参考主胜数据即将跌破1.10。两队本赛季首回合交锋时,拜仁客场5比0横扫取胜。而最近在主场的交锋,6比1、6比0、5比0等比分也是层出不穷。本场比赛,理当支持拜仁取得酣畅淋漓的胜利。

周五006 2月8日 03:45

意甲 科莫 VS 尤文图斯
推荐:负

联赛不败金身告破的尤文图斯目前以2分之差排名第五,身后仍有少数队但分差不大的佛罗伦萨、博洛尼亚在虎视眈眈,此番客场对阵近期有些“起势”的升班马科莫,“老妇人”能如愿带走3分吗?

科莫最近10轮取得3胜3平4负的成绩,暂时逃离了降级区,不过领先倒数第三名帕尔马也只有2分。最近6个主场3胜1平2负,2比0击败罗马和莱切,4比1大胜乌迪内斯,1比1打平蒙扎,输掉的两场比赛还是1比2惜败给米兰、亚特兰大,表现明显呈现上升趋势。

尤文上轮主场4比1击败恩波利,结束了3场不胜。此前他们在欧冠客场被布鲁日逼平,主场输给本菲卡,联赛也在客场1比2负于那不勒斯遭遇本赛季意甲的首败。本赛季15个各项赛事客场,尤文图斯5胜9平1负,尽管战平的对手包括了米兰双雄、里尔、维拉、亚特兰大等,但平局过多取分效率过低是目前尤文图斯最大的问题。

此役市场给出尤文图斯0.5让步,主流机构之间对于参考客胜数据稍有分歧,大概在2.0-2.1区间。两队本赛季首回合交锋时,尤文图斯主场三球大胜。在结束了连续不胜后,处于追分状态的尤文图斯如果能更好地把握机会,有希望在客场取得胜利。

周五007 2月8日 04:00

英格兰足总杯 曼联 VS 莱切斯特城
推荐:胜

动荡中的曼联本赛季联赛已经处于半放弃状态,杯赛对于阿莫林和球员们来说才是“主战场”。此番遇到了名宿范尼执教的莱切斯特城,曼联期待能在主场晋级。

上轮联赛,曼联主场派出了无锋阵,梅努出任单箭头,即使下半场落后之后连续遭上霍伊伦和齐尔克泽,但也没能改写局势,还在最后时刻又丢一球,0比2输给了水晶宫。在此之前,曼联欧联连续击败了流浪者和布加勒斯特星,客场险胜富勒姆一度拿到三连胜,只是进攻端的问题短期内看不到解决的迹象。

范尼上任后,莱切斯特城的表现并没有太大提升。最近10场各项赛事,他们取得2胜8负的成绩,分别是足总杯主场6比2横扫女王公园巡游者,联赛客场2比1爆冷击败热刺。其他8场失利,他们只有2次取得过进球,6场被零封。10场比赛丢掉25球足见防守端巨大的问题。

此役市场给出曼联1.5让步,参考主胜数据在1.30左右。两队本赛季已经有过两次交锋,曼联分别在联赛和联赛杯主场三球大胜,当时的主教练还是范尼。如今两队再相遇,尽管范尼会憋着一口气想证明自己,但硬实力上的差距如同沟壑,理当支持红魔主场晋级。

大乐透 第25011期

开奖结果:03 06 07 11 27+02 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	9667253
追加	1	7733802
二等奖	163	65086
追加	25	52068
三等奖	382	10000
四等奖	2039	3000
五等奖	30164	300
六等奖	69882	200
七等奖	56362	100
八等奖	1555109	15
九等奖	13383724	5

奖池积累数为1183329141.76元

排列3 第25027期

开奖号码:0 4 8

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	4318	1040
组选3	0	346
组选6	18753	173

排列5 第25027期

开奖号码:0 4 8 7 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	31	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

迎新年户外登高活动 引领健身新风尚

“中国体育彩票”全国新年登高健身大会是国家体育总局每年持续举办的重要主题活动,是每年首项全国性全民健身主题示范活动。

江西省靖安县连续五年举办“中国体育彩票”全国新年登高健身大会暨江西省迎新年群众户外登高节活动,已累计安排体彩公益金152.76万元支持活动举办。该活动在体彩公益金的支持下,通过引领全民健身新风尚,成为靖安县开展全民健身活动、发展运动休闲产业、体育+文旅+乡村振兴的年度重要活动之一。

靖安县注重将体彩公益金的宣传贯穿活动全程。活动现场“中国体育彩票”元素满满,活动背景板及有关宣传资料中,均在显眼位置展示有“中国体育彩票”名称和标志logo。活动组委会为参与登高的群众精心策划了

“新年拔头筹”“好彩圈圈乐”等一系列趣味横生的活动。同时,现场还设置了体彩展示交流区,科普体彩公益金知识,传递责任彩票理念。现场群众在了解体彩公益金使用方向的同时,还纷纷扫码测试自己的购彩风格,从而对理性购彩有了更深的认识。

靖安县举办“中国体育彩票”全国新年登高健身大会以来,吸引省内20多家俱乐部和周边县市区户外爱好者超2万余人参与,群众反响十分热烈,多次获得央视以及众多媒体报道。2020年靖安新年登高活动还代表江西的“绿水青山”走进央视1套的元旦“你好2020”新闻开场,让更多群众了解到体彩公益金对全民健身事业的大力支持,体彩的公益公信责任理念也借助参与者的广泛传播更加深入人心。

万村篮球赛的公益梦

传球、突破、抢断、投篮……日前,历时312天的第八届广西万村篮球赛暨广西社区运动会迎来了收官。随着决赛的终场哨响,这场根植于广袤乡村的草根篮球盛宴,在广西群众体育史上留下了精彩的一页。

自2006年首届广西万村篮球赛创办以来,这项赛事已经走过近20年的发展历程,被誉为广西“村BA”。广西体育局相关负责人介绍:“在体彩公益金的大力支持下,截至2024年已连续举办八届赛事,第八届万村篮球赛以‘篮球提升人民体质,体育助力乡村振兴’为主题,分乡镇级赛、县级赛、市级赛、总决赛四个阶段。万村篮球赛作为一场广西全民运动赛事,不仅增强了群众的健身意识、展示新时代农民的风采,还推动了农文旅产业的融合发展。”

第八届广西万村篮球赛覆盖全区14个设区市的111个县(市、区),共有7260个行政村(社区)球队约11.7万名运动员参赛,完成比赛16万余场,现场观众超1500万人次,是参赛单位和人数最多、赛事覆盖地域最广、赛程时间最长的一届。

比赛现场,随处可见中国体育彩票的身影。观众不仅可以看到“公益体彩助力健康中国”“公益体彩惠民生,健康中国有担当”等悬挂标语,还能在体彩展示交流区参观互动,体验随手“微公益”的乐趣,沉浸式感受体育彩票对体育和社会公益事业的贡献。

这场体育盛宴,不仅让广西民众深切体会到运动的无限魅力,更如同一扇窗口,向外界展示了广西的独特风情,吸引了无数人的目光。



大乐透套餐票 幸运打包带回家

- 18元套餐:【单式5+2】x 6, 【复式5+3】x 1
- 28元套餐:【单式5+2】x 8, 【复式6+2】x 1
- 58元套餐:【单式5+2】x 8, 【复式7+2】x 1
- 88元套餐:【单式5+2】x 5, 【复式7+2】x 1, 【复式6+3】x 1